



В Кочубеевском округе мужчина осужден за покушение на убийство в колонии



Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего мужчины, уже отбывающего наказание в исправительной колонии за незаконный оборот наркотиков. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 19 мая 2022 года между двумя мужчинами, отбывающими наказание в исправительном учреждении Кочубеевского округа, произошел конфликт. В ходе ссоры осужденный не менее пяти раз ударил 25-летнего мужчину металлической заточенной пластиной в область туловища. Преступные действия злоумышленника были своевременно пресечены другими осужденными исправительного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

учреждения, а пострадавшему оказана медицинская помощь.

В ходе следствия обвиняемый свою вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

По совокупности приговоров мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1780954>